

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ ДОМ.

г. Грозный

10 АВГ. 1949

ТЮЗ У НЕФТЯНИКОВ ГОРАГОРСКОГО

ГОРАГОРСКИЙ. Театр юного зрителя показал недавно нефтяникам района два своих спектакля: «Не все коту масленица» А. Н. Островского и «Забавный случай» К. Гольдони.

Зрители очень тепло приняли тюзовские спектакли. Коллектив театра оказывает помощь художественной самодеятельности нефтяников. Так, например, режиссер театра В. Н. Беляков встретился с художественным руководителем Горагорского Дома культуры тов. Селищевым, с которым поделился опытом режиссерской работы, а работники ТЮЗ'а Д. Г. Ламарев, Л. А. Страхова и Н. А. Александрова провели практические занятия по гриму.